

中国统战部长会议在京召开 汪洋出席并讲话

新华社北京1月19日电 中国全国统战部长会议18日在京召开。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋出席并讲话。他强调,新时代统一战线面临的形势更加复杂、肩负的任务更加繁重、发挥的作用更加重要。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,从政治高度认识统一战线的法宝作用,心怀“国之大者”,发扬斗争精神,树牢底线思维,增强工作本领,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因

素,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步聚人心、筑同心。汪洋充分肯定过去一年统战系统的工作成绩。他强调,要深入学习领会党的十九届五中全会精神,围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局履职尽责,把党的中心工作所需与统一战线所长结合起来,把思想政治引领与汇聚各方力量结合起来,助力“十四五”时期高质量发展。要以铸牢中华民族共同体意识为主线做好民族工作,使民

族团结的思想基石更加坚实。要以推进我国宗教中国化为重点做好宗教工作,更好引导宗教与社会主义社会相适应。要学习好落实好《中国共产党统一战线工作条例》,加强党对统战工作的集中统一领导,夯实统战工作基层基础,着力提升统战干部能力水平,重视党外代表人士队伍建设,推动统战工作提质增效。

中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权主持会议并讲话,强调要以学习宣传贯彻习近平总



1月18日,中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平在北京考察冬奥会、冬残奥会筹办工作。这是习近平在位于北京市海淀区的首都体育馆考察调研时同运动员、教练员亲切交流。

新华社记者王晔摄

习近平将出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会

中新网北京1月19日电 中国外交部发言人华春莹19日在例行

记者会上宣布:应世界经济论坛创始人兼执行董事施瓦布邀请,中

国国家主席习近平将于1月25日在北京以

视频方式出席世界经济论坛“达沃斯议程”对话会并发表特别致辞。

习近平谈冬奥会筹办工作:对办好这一届盛会充满信心

习近平总书记18日在北京考察冬奥会、冬残奥会筹办工作。在首都体育馆,国家花样滑冰队、短道速滑队的运动员、教练员们向总书记汇报训练备战情况,表达了勇夺金牌的信心。习近平说,党中央很关心北

京冬奥会、冬残奥会筹办和训练备战工作,党和人民给予了强大的物质和精神支持。这次来,看到大家尽心尽力,筹办工作进展顺利,训练备战效果明显,我感到很欣慰,我对办好这一届盛会充满信心。来源:新华视点

特朗普签令评估中国无人机 对美政府机构“安全风险”,华春莹回应



【环球网-环球网报道】据路透社报道,美国总统特朗普周一签署行政令,指示联邦机构“评估政府机构内中国制造的无人机的安全风险”,并将“排除中国造无人机”列为“优先事项”。对此,中国外交部发言人华春莹在19日的例行记者会上作出回

应。她表示,中方的立场是非常清楚的:中方坚决反对美方泛化“国家安全”概念,抹黑和打压中国特定企业的霸凌行径。将科技政治化的做法,只会损害美国自身的利益、形象和信誉。我们敦促美方恪守公平竞争市场原则,停止对非美国企业的无理指责和打压,为中国企业提供公平公正和非歧视的营商环境。

华春莹

中方的立场是非常清楚的:中方坚决反对美方泛化“国家安全”概念,抹黑和打压中国特定企业的霸凌行径,将科技政治化的做法,只会损害美国自身的利益、形象和信誉。

美国新政府或将重返《巴黎协定》 中方回应:欢迎并期待

中新网北京1月19日电 针对美国新政府或将重返《巴黎协定》,中国外交部发言人华春莹19日在例行记者会上表示,中方鼓励一切有利于应对气候变化国际合作的努力,欢迎并且期待美国新政府重返《巴黎协定》,为全球气候治理作出积极贡献。

华春莹表示,当前伊核问题处于关键节点。当务之急是各方加紧落实去年12月伊核外长会达成的共识,推动美方尽快无条件重返全面协议并恢复履约,取消所有相关制裁,伊朗则在此基础上恢复完整履约,各方不应为此设置任何其他条件。

华春莹说,气候变化问题是全球性挑战,需要国际社会合力应对,中方鼓励一切有利于应对气候变化国际合作的努力。我们将继续与国际社会一道,积极落实气候变化《巴黎协定》,为全球气候治理作出更大贡献。中方欢迎并且期

待美国新政府重返《巴黎协定》,为全球气候治理作出积极贡献。另有记者提问,据报道,拜登团队成员正与伊朗就重返伊核协议进行谈判。以色列希望协议纳入附加条件。中方对此有何评论?华春莹表示,当前伊核问题处于关键节点。当务之急是各方加紧落实去年12月伊核外长会达成的共识,推动美方尽快无条件重返全面协议并恢复履约,取消所有相关制裁,伊朗则在此基础上恢复完整履约,各方不应为此设置任何其他条件。

中国《月球样品管理办法》公布

北京青年报 中国航天局、中国科学院18日联合举办“大使走进中国探月工程”活动,邀请部分外国驻华使馆及国际组织人员来到国家天文台,参观月球样品存储和处理设施设备。《月球样品管理办法》同时发布,明确中国国家航天局鼓励开展基于月球样品的空间科学国际联合研究工作,促进成果的国际共享。

《月球样品管理办法》共9章37条,包含了月球样品保存、管理和使用的总体原则、信息发布、借

用与分发、使用与返还、成果管理等方面内容。按照《办法》,月球样品原则上四种基础用途:永久存储和备份永久存储样品作为原始样品进行封存;研究样品用于月球科学研究、分析;公益样品用于展览、科普、教育等公益性活动。主存储机构(中科院国家天文台)接收月球样品后,按照不同的基础用途,进行为期不超过六个月的处理并形成相关信息。处理期结束后,探月中心通过数据信息平台向社会公布月球样品信息,并根据

借用情况对样品信息动态更新。研究样品借用期原则上不超过一年,公益样品借用期一般不超过两个月。在国际合作方面,《办法》明确,月球样品的管理和使用遵循中国缔结和参加的相关国际公约,国家航天局鼓励开展基于月球样品的空间科学国际联合研究工作,促进成果的国际共享。

昨日的活动中,国家航天局向欧洲空间局、阿根廷国家空间活动委员会、纳米比亚高等教育培训与创新部、巴基斯坦外

民进党当局为拜登就职“门票”着急 港媒劝执政者反省

【环球网报道】美国总统拜登即将在20日就职,他上任后的台美关系如何发展成为岛内各界关注的焦点。在这种背景下,民进党当局一直急于拿到拜登就职典礼的门票,也被多方解读。台湾《中国时报》18日称,随着美国总统就职典礼时间临近,华盛顿特区自11日至24日进入紧急状态。基于防疫和维安考虑,拜登就职典礼规模比以往小,而台方至今仍未争取到参加典礼的“门票”。报道称,台湾当局往年一般是通过关系较好的国会议员拿到出席就职典礼的门票。台“外交部”17日无奈地称,会视美方就职典礼规划情形,“以适当方式对美国新政府表达我方的祝贺”,期盼与拜登团队密切合作,“在既有的良好基础上,持续稳健提升台美关系”。

外,拜登团队中也有许多台湾的长期友人,“如果他们愿意帮忙,拿到门票并不困难”,但是拜登新政府刚上任,以民进党的作风,如果能够出席,又会被拿来当“大内宣”,将引来大陆抗议,因此可能降低“友人”帮忙意愿。前“外交官”介文汲18日称,今年台湾没有代表团,就连驻美代表萧美琴也没拿到门票,看来蔡当局跟拜登团队的关系有点冷,“吹了半天,讲得天花乱坠,最后却无法兑现”,当局应该有所警觉。台湾《中国时报》17日刊登的一篇评论称,没有了特朗普式的暴冲,蔡英文当局可以运用的“大内宣”素材恐怕会相应减少,这将让民进党面临尴尬。香港中评社称,很多迹象已经表明,随着拜登即将上任,中美关系的氛围正在酝酿积极的调整,必然对美台关系、两岸关系产生联动影响。在这种大势下,台湾执政者应深切反省,顺势调整两岸政策,逐步恢复被刻意扭曲的两岸交流。

黄之锋家人卖房后果然跑了 李卓人、林卓廷也在卖房套现

【环球网报道】据香港“星岛网”1月19日消息,目前正在香港石壁监狱服刑的乱港分子黄之锋,其父母及弟弟日前已离港前往澳大利亚,两个月前黄之锋的父亲曾卖房套现。与此同时,乱港分子李卓人、林卓廷这两天也被爆出低价卖房。消息传出,他们被质疑要离开香港跑路。

以“不方便”为由拒绝回应。报道称,黄之锋家人离港其实有迹可寻。据悉,黄伟明2007年12月以415万港元购入香港鸭脷洲海怡半岛13座实用面积约633平方英尺(一平方英尺约等于0.09平方米)的房屋,2020年11月中旬,此房以980万港元卖出,低于市价约一成。

立法会议员林卓廷昨天(18日)也被爆出上周以1268万港元卖出其香港沙田翠湖花园的自住房屋。两套房屋卖出价格均低于市价约一成。李卓人与李卓人目前均涉嫌多起案件。李卓人被控2019年8月31日参与未经批准的游行,2020年因组织和参与警方反对举行的集会而被控3项罪名。他自己在社交媒体透露,他参与4次集会,共被控9项罪名。

林卓廷至少背负5起刑事案件、面对8项控罪,包括去年12月28日被控涉嫌向公众披露一名接受廉署调查人的身份。今年1月初,有份参与反对派“初选”的林卓廷又因涉嫌触犯香港国安法被警务处国家安全处上门拘捕。

身负多案的乱港分子陆续被曝卖房套现,他们被质疑要离开香港跑路。“东网”称,李卓人贱卖房屋的消息传出后,有网友质疑其是否是在为潜逃铺路。香港律师龚静仪也转发东网报道并留言让大家猜测李卓人是不是要准备“着草”(逃跑)。

报道称,对于为何卖房套现,林卓廷昨天(18日)解释称,主要是为了应付子女升学及自己的多宗官司,他还声称自己绝对不会离开香港,卖房并非准备“走佬”(潜逃)。不过,他的这番说辞无人相信,消息一出,不少网友说他九成九会“着草”(逃跑)。